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8  9 Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Suceava a sărbătorit                   

50 de ani de existență 

Cu acest prilej a fost inaugurat Corpul B al instituției de 

învățământ liceal, un proiect în valoare de aproximativ 1,3 

milioane de euro, spațiu modernizat prin fonduri                  

europene, destinat învățământului dual.  

Au participat primarul municipiului Suceava, Ion Lungu, 

viceprimarii Lucian Harșovschi și Teodora Munteanu, 

decanul Facultății de Inginerie Alimentară de la                        

Universitatea „Ștefan cel Mare”, prof. univ. dr. Mircea 

Oroian, inspectorii școlari prof. Tatiana Vîntur și prof. 

Beatrice Filipiuc, foștii directori ai unității, directorii         

actuali: prof. ing. Tatiana Hladiuc și prof. Maria Reuț, profesori, directori ai altor unități 

de învățământ din municipiul Suceava, elevi și foști elevi ai unității.  

Liceul de Industrie Alimentară și-a deschis porțile în septembrie 1973, sub tutela                   

Ministerului Agriculturii, Industriei Alimentare și Apelor. Era singurul liceu cu profil de 

industrie alimentară din zona de est a țări, pregătind forță de muncă în domeniul                     

industriei alimentare pentru județele Suceava, Botoșani, Iași, Neamț, Bacău, Mureș,                  

Bistrița-Năsăud, Maramureș. 

În prezent, colegiul sucevean școlarizează în jur de 800 de elevi, la liceu și învățământ 

profesională, aceștia fiind pregătiți de 62 de cadre didactice. 



 Gimnaziștii suceveni au adus și anul acesta premii importante, în urma 

participării la Olimpiada de Limba și literatura română pentru clasele V-VIII, care s-a 

desfășurat la Arad, în perioada 10-13 aprilie 2023. La această olimpiadă au participat 

312 elevi de gimnaziu din toată țara. 

 Lotul Sucevei a fost format din șase eleve cu performanțe deosebite la 

limba și literatura română: Șușu Ș. Irina Ștefania, Pînzari G. Ana Isabela, Ghivnici C. 

Maia Ioana, Morariu A. Ariana, Pascaniuc I. Ioana- Giorgiana și Sofroni S. Maia 

Anastasia care sunt eleve la Școala Gimnazială nr. 4 Suceava, la Școala Gimnazială 

„Miron Costin” Suceava, la Școala Gimnazială „Regina          

Elisabeta” Rădăuți și la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava. Din Comisia Centrală a Olimpiadei Naționale de 

Limba și Literatura Română au făcut parte, reprezentând 

județul Suceava, inspector școlar prof. 

dr. Isabel Vintilă, în calitate de                  

vicepreședinte pentru proba orală și 

dir. adj. prof. Ancuța-Nadia Gulei, în 

calitate de membru.  

Elevele de clasa a VIII-a Pașcaniuc I. 

Ioana- Giorgiana de la Școala                

Gimnazială „Regina Elisabeta” Rădăuți 
(profesor îndrumător Ana-Maria            

Teișanu)  și Sofroni S. Maia          

Anastasia de la Colegiul Național 

„Ștefan cel Mare” Suceava (profesor 

îndrumător Carmen Bocăneț) au             

obținut câte o mențiune. 

Olimpiada de Limba și literatura română pentru clasele 

IX-XII s-a desfășurat la Sibiu, în perioada 19-13 aprilie 

2023. Lotul Sucevei a fost compus din elevi de la Colegiul 

Național „Petru Rareș” Suceava, Colegiul Național 

„Dragoș-Vodă” Câmpulung Moldovenesc, Colegiul                              

Național „Ștefan cel Mare” Suceava, Colegiul Național 

„Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți și Liceul Teoretic                  

Filadelfia Suceava.  

Eleva Balahura V. Anca de la Colegiul Național „Ștefan 

cel Mare” Suceava (prof. îndrumător Simona Sofroni) a 

obținut un Premiu Special. 

Inspectori școlari, 

Prof. dr. Isabel  - Giorgiana VINTILĂ 

Prof. Mihaela ACATRINEI 
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În perioada 19-22 aprilie 2023 s-a desfășurat la Brăila Olimpiada Națională 

de Limbi Clasice pe două secțiuni: Limba greacă veche (elină) – clasele a 

IX-a – a XII-a și Limba latină – clasa a VII-a și clasele a IX-a – a XII-a.  

 

Pentru disciplina Limba latină, județul Suceava a avut un lot format din trei 

eleve de clasa a IX-a de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, 

coordonate de prof. Rahila Cușnir.  

 

Elevele noastre s-au întors acasă cu trei distincții: 

 Ionela Francesca Dorneanu  a fost recompensată cu o mențiune și 
cu medalia de argint. 

 Lavinia Rusu a obținut un premiu special.  

 

Prof. Rahila Cușnir, îndrumător al elevelor și profesor metodist, afirma că 

apreciază „efortul, disciplina și perseverența” olimpicelor sale care sunt 

educate în spiritul valorilor culturii clasice. 

 

Inspector școlar prof. dr. Isabel - Giorgiana VINTILĂ 

Olimpiada Națională de  

Limbi Clasice 



 Olimpiada Națională de Religie pentru Seminariile și Liceele Teologice 

Ortodoxe s-a desfășurat, în premieră, la Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul 

Dosoftei” din Suceava, în perioada 6-9 aprilie 2023.  

 La competiția organizată în județul nostru au participat 98 de elevi, din 32 de             

instituții de învățământ teologic ortodox din țară. 

 Între premianți, pe locul I, la disciplina de concurs Studiul Biblic al Noului                        

Testament, se află și elevul seminarist sucevean Iustin Bruja, din clasa a X-a, de la                          

Seminarul Teologic Liceal Ortodox „Mitropolitul Dosoftei” Suceava, coord. arhid. prof. dr Bogdan-Mihai Hrișcă. 

 În premieră pentru această olimpiadă, le-au fost oferite tinerilor care au obținut premiile I, II și III, diploma și                        
medalia Anului comemorativ al imnografilor și cântăreților bisericești și a Anului omagial al pastorației persoanelor                        

vârstnice, din partea Preafericitului Părinte Daniel, Patriarh al Bisericii Ortodoxe Române.  

 

Olimpiada Națională de Religie, Cultul Ortodox 
 

 Etapele naționale ale olimpiadei s-au desfășurat, în perioada 19-23 aprilie 2023, la Deva (clasele V-VIII) și la Arad 

(clasele IX-XII). 

 La această etapă a competiției naționale, cei 13 elevi care au reprezentat județul Suceava (4 elevi din clasele gimna-

ziale și 9 liceeni) s-au remarcat în mod special, palmaresul lotului însemnând:  4 premii I, 2 premii III, 1 premiu de excelență, 

6 premii speciale și 6 Diplome și medalii comemorative ale anului 2023 acordate de Preafericitului Părinte Patriarh Daniel. 

Astfel: 

 Premiul I și Diploma și medalia comemorativă a anului 2023 - Maria Bruja, din clasa a VII-a, Școala Gimnazială 

„Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc, prof. Daniela-Elena Gafiuc-Lehaci;  

 Premiul I și Diploma și medalia comemorativă a anului 2023 - Maria Acasandrei, din clasa a VIII-a, Școala        

Gimnazială Nr. 4 Suceava, prof. Irina Buta;  
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 Premiul I și Diploma și medalia comemorativă a 

anului 2023 - Maria Molea, din clasa a XI-a, Colegiul 

Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, prof. Miriam 

Leon-Postolache;  

 Premiul I și Diploma și medalia comemorativă a 

anului 2023 - Matei Sava, din clasa a X-a, Colegiul Na-

țional „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, prof. Miriam Le-

on-Postolache;  

 Premiul III și Diploma și medalia comemorativă 

a anului 2023 - Ana Irimescu, din clasa  a IX-a, Cole-

giul Tehnic Rădăuți, prof. Elisabeta Marici;  

 Premiul III și Diploma și medalia comemorativă 

a anului 2023 - Geo Velniceri, clasa  a XII-a, Colegiul 

Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. pr. Florin         

Hostiuc;  

 Premiu de excelență - Oana-Cătălina Moloci, clasa  a 

XII-a, Colegiul Tehnic Rădăuți, prof. Elisabeta Marici;  

 Premiu special - Teofan Rusu,  clasa a V-a, Școala  Gimnazială ,,I. Vicoveanu” Vicovu de Jos, prof. Rodica Ursachi;  

 Premiu special - Samuel Ungurean,  clasa a VI-a, Școala Gimnazială Bosanci, prof. Tamara-Loredana Bujorean;  

 Premiu special - Diana-Maria Târziu,  clasa  a IX-a, Colegiul Tehnic ,,Mihai Băcescu” Fălticeni, prof. Maria Peiu; 

 Premiu special - Ionela-Narcisa Bodnărescu,  clasa  a IX-a, de la Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, 
prof. dr. Veronica Anton; 

 Premiu special - Ioan Onesemniuc, clasa a XI-a, Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, prof. Miriam 

Leon-Postolache;   

 Premiu special - Maria-Pulheria Găină, clasa a XI-a, Colegiul Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung                         

Moldovenesc, prof. pr. Constantin Cârloanță. 

 Loturile olimpice care au reprezentat județul nostru au fost însoțite de prof. Lavinia Andoni, de la Școala                          

Gimnazială „Ion Creangă” Suceava (elevii de gimnaziu, participanți la competiția de la Deva)  și prof. Mirela Havîrneanu, 

Colegiul Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc (liceeni, participanți la etapa națională de la Arad). 

 

Inspector școlar pentru religie, prof. Daniela-Luminița CEREDEEV 



  

Olimpiada Națională de Religie, Cultul Penticostal 
 

 La etapa națională a competiției, desfășurată la Timișoara, în perioada 19-23 aprilie,  organizată de Liceul Teologic 

Penticostal „Logos”, elevii din lotul de olimpici de la Suceava au obținut:  două premii I, două premii II, patru premii III și 
patru mențiuni. 

 Premiul I - Andreea Diaconiță, clasa a VI-a, Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava,  prof. dr. David Reguș; 
 Premiul I - Rebeca Zetu,       

clasa a VIII-a, Școala Gimnazială 

„Miron Costin” Suceava, prof. 

Ramona Lăzurcă;  

 Premiul II - Tabita Cîrlan, 

clasa a VIII-a, Școala Gimnazială 

Bosanci, prof. Lăcrămioara 

Avasiloaie; 

 Premiul II - Delia Otilia                    

Ciobotar, clasa a X-a, Colegiul 

Tehnic Rădăuți, prof. Simion 

Buzduga;  

 Premiul III - Abigael Bîrguan, 

clasa a V-a, Liceul                      

Tehnologic „Ștefan cel Mare” 

Cajvana, prof. Andrei                       

Varasciuc;  

 Premiul III - Riana Cernișov, clasa a VII-a, Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava, prof. Carmen Marici; 

 Premiul III - Emanuela Volintiru, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „C. Simionescu” Plopeni, prof. Melania Duciuc; 

 Premiul III - Karina Șerban, clasa a IX-a, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, prof. Carmen Marici;  

 Mențiune - Andrei Cristian Damian, clasa a V-a, Școala Gimnazială „Aurelian Stanciu” Salcea, prof. Melania Duciuc;  

 Mențiune - Simona Cîrlan, clasa a VII-a, Școala Gimnazială Bosanci, prof.  Lăcrămioara Avasiloaie; 

 Mențiune - Adelina Ștefania Huțu, clasa a IX-a, Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava, prof. Carmen Marici; 

 Mențiune - Naomi-Tabita Berculean, clasa a X-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Carmen Marici.  

  Loturile au fost însoțite de prof. Melania Duciuc și prof. Daniela Pavăl. 

 

 Olimpiada Națională de Religie, Cultele 

Romano Catolic - limba română și  
Greco-Catolic, clasele V-XII 

 La etapa națională, desfășurată la Oradea, în perioada 19-23 aprilie, 

județul Suceava a fost reprezentat de elevele Janinka-Anastazia Andronic, din 

cl. a VI-a, de la Școala Gimnazială „Henryk Sienkiewicz” Solonețu Nou, prof. 

Terezia-Cristina Solcan; Andreea-Maria Nichitoi, din cl. a VIII-a, de la Școala 

Gimnazială „Henryk Sienkiewicz” Solonețu Nou, prof. Terezia-Cristina                  

Solcan; Antonia-Hermine Gherghelaș, din cl. a XI-a, de la Colegiul Național 

„Mihai Eminescu” Suceava, coord. pr. Leon Pișta.  

 Premiul I - Antonia-Hermine Gherghelaș, din cl. a XI-a, Colegiul 

Național „Mihai Eminescu” Suceava, coord. pr. Leon Pișta. 

 Lotul de elevi participanți la competiție a fost însoțit de prof.  Otilia-

Petronela Moroșan, Școala Gimnazială „Krystyna Bochenek”  Poiana Micului. 

Inspector școlar pentru religie, prof. Daniela-Luminița CEREDEEV 
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În  perioada 19-21 aprilie 2023, în Polonia, la Konstancin, lângă 

Varșovia, a avut loc Olimpiada Internațională de Limba și                         

Literatura Polonă.  

România a fost reprezentată de 3 elevi din județul Suceava: 

 Beleș Caterina, clasa a XII-a, Colegiul „Alexandru cel Bun” 

Gura Humorului; 

 Coman David, clasa a XI-a, Colegiul Național „Mihai                       

Eminescu” Suceava; 

 Hofman Maria Monica, clasa a XI-a, Colegiul „Alexandru cel 

Bun” Gura Humorului. 

 

Elevii au fos însoțiți de doamna profesor Hanna Galecka de la 

Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului. 

 

Elevele Beleș Caterina din clasa a XII-a de la Colegiul „Alexandru 

cel Bun” Gura Humorului și Hofman Maria Monica din clasa a XI-

a de la Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului au obținut 

Mențiune (titlul de Finalist). 

Inspector şcolar pentru minorităţi 

prof. Cristina-Maria ALBU 

Olimpiada Internațională de  

Limba și Literatura Polonă 

Olimpiada Națională de  

Pedagogie - Psihologie 
 În perioada 10-12 aprilie 2023 a avut loc etapa națională a Olimpiadei de Pedagogie-Psihologie (licee pedagogice), 

la Drobeta Turnu Severin, județul Mehedinți.  Reprezentantele Colegiului Național „Mihai Eminescu” Suceava, de la specia-

lizările învățător-educatoare și educator-puericultor au obținut următoarele rezultate:  

 Florescu Mara Gabriela, mențiune la disciplina „Managementul clasei de elevi”; 

 Pîțu Alecsandra Teodora, premiul special la disciplina „Introducere în pedagogie. Educație timpurie; 

 Coca Bianca Elena, premiul special la                       

disciplina „Teoria și practica instruirii și                     

evaluării”; 

 Canciuc Delia Ioana, premiul special la disci-

plina „Psihologia vârstelor”. Elevele au fost 

îndrumate de profesor Anuței Gabriela. 

Inspector școlar pentru discipline                        

socio-umane, 

Prof. Ioan Cezar ANUTEI 



 Olimpiada Națională de Informatică, secţiunea                

LICEU, a fost organizată la București, între 1-6 aprilie 2023. Lotul a fost 

format din 7 elevi însoțiți de doamna Șestac Suzana,  profesor la Liceul                    

Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei. 

 

 Olimpiada națională de Informatică, secţiunea                  

GIMNAZIU, a fost organizată la Târgu Mureș, între 1-6 aprilie 2023. Lotul a 

fost format din 5 elevi însoțiți de d-nul Petrișor Adrian, profesor la Colegiul 

Național „Ștefan cel Mare” Suceava. 

 

 Elevul Poinaru Rareș-Aurel, de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, clasa a IX-a,  îndrumat de  profesorii  Petrișor Adrian și                      

Costineanu Veronica Raluca a obținut menține și medalie de aur.   

 Elevul Ispir Alexandru, de la de la Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, clasa a XI-a, îndrumat de Petrișor Adrian și Costineanu                   

Veronica Raluca a obținut mențiune și  

medalie de argint.  

 Elevul Moroşanu Alexandru, clasa a 

XII-a, de la Liceul Teoretic „Ion Luca” 

Vatra Dornei, îndrumat de prof. Șestac 

Suzana.a obținut mențiune și medalie 

de argint.  

 

  Medalii de bronz au obținut elevii de la Colegiul Național „Ștefan cel 

Mare” Suceava, Mocrei Bogdan, îndrumat de profesorul Marcu Ovidiu Ma-

rian, Sfichi Andrei, clasa a VI-a, îndrumat de profesorii Hatmanu Mihaela și 
Freitag Gabriela-Rodica, și Tomiță Mircea Ștefan, clasa a VIII-a, îndrumat 

de profesorii Hatmanu Mihaela și Pînzaru Liviu-Vasile.  

Inspector școlar, 

Prof. Narcisa ȘTEFĂNESCU 
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Olimpiada de limba germană, etapa națională, Bistrița, 17-23 

aprilie 2023 

Rezulatele elevilor au fost: 

 Irimescu-Kruk Timea – Premiul I, secțiunea eseu - nivel A2,                     

Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Juravle-Lucescu Alina; 

 Oniceanu Alexandra -  Premiul II, secțiunea eseu – nivel A2,                     

Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. Juravle-Lucescu Alina; 

 Pătrăucean Bianca -  Premiul I, secțiunea eseu - nivel C1, Colegiul 

Național „Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți, prof. Anton Elena Iohana; 

 Roșu Alexandra – Mențiune, secțiunea eseu - nivel C1, Colegiul 

Național „Petru Rareș” Suceava, prof. Crudu Mihai; 

 Irimescu-Kruk 

Timea - Premiul III, 

proba de proiect pe 

echipe, Colegiul  

Național „Ștefan cel 

Mare” Suceava, prof.                

Juravle-Lucescu  Alina; 

 Croitor Ioana – 

Mențiune, proba 

de proiect pe                  

echipe, Colegiul 

Național „Ștefan cel 

Mare” Suceava, prof. 

îndrumător Maftei 

Camelia. 

Proba pe echipe a 

constat în pregătirea 

unui poster și a unei 

scenete plecând de la un citat de John Ruskin: „Der höchste Lohn für 

unsere Bemühungen ist nicht das, was wir dahür bekommen, sondern 

das, was wir dadurch werden." - „Cea mai mare recompensă pentru 

eforturile noastre nu este ceea ce obținem, ci ceea ce devenim ca               

rezultat."  

Din echipa de proiect au făcut parte elevi participanți din județele                

Constanța, Arad, Bihor, Cluj-Napoca, București, Olt, Harghita și                           

Suceava. 

Lotul județean a fost însoțit de prof. Iuliu Gusbeth de la Colegiul                    

Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava. 

Inspector școlar pentru limbi moderne 

Prof. Mariana CIUPU 

Olimpiada Națională de  

Limba Germană Modernă 



       În perioada 19 – 22 aprilie 2023 s-a 

desfășurat etapa națională a Olimpiadei 

de Pregătire Sportivă Teoretică, la                         

Târgoviște, unde s-au obținut                              

următoarele premii: 

 Mențiune, Papuc Cristian Ștefan, 

clasa a X-a de la Liceul cu Program 

Sportiv Suceava, prof. îndrumător 

Ursul Maria; 

 Premiul Special, Zepciuc Cătălina 

Rahela, clasa a XI-a Liceul cu                     

Program Sportiv Suceava, prof.                  

îndrumător Ursul Maria; 

 Premiul Special, Ilica Maria                      

Magdalena, clasa a IX-a Liceul cu 

Program Sportiv Suceava, prof.                    

îndrumător Ursul Maria. 

 

În data de 22 aprilie 2023, la 

Botoșani, s-a desfășurat etapa națională la 

cros fete și băieți gimnaziu/liceu din               

cadrul  Olimpiadei Naționale a Sportului 

Școlar unde s-au obținut următoarele 

premii: 

Liceu: 

Premiul I - Campioană Națională 

 Costiuc Claudia de la Liceul Teoretic 

Ion Luca Vatra Dornei, prof. îndrumător Vasiluț Cristian; 

Premiul special 

 Prâsneac Alexandru de la Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei, 

prof. îndrumător Vasiluț Cristian. 

 

Gimnaziu: 

Premiul special 

 Schipor Ionuț Andrei de la Școala Gimnazială nr 2 Vicovu de Sus, prof. 

îndrumător Ilaș Adrian; 

Premiul special 

 Dereulean Valentina de la Liceul Tehnologic „Vasile Gherasim”                       

Marginea, prof. îndrumător Lungu Adrian. 
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Olimpiada Națională  

de Pregătire Sportivă Teoretică  
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În data de 22 aprilie 2023, la Vaslui, s-a desfășurat etapa zonală la fotbal Cupa I.S.F. fete și băieți U16 liceu din cadrul  

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar unde s-au obținut următoarele premii: 

Fotbal CUPA I.S.F. U16 băieți liceu: 

 Premiul I (calificare la Etapa Națională) – Liceul cu Program Sportiv Suceava, prof. îndrumător Ițco Andrei. 

Fotbal CUPA I.S.F. U16 fete liceu: 

Locul V - Colegiul „Vasile Lovinescu” din Fălticeni, prof. îndrumător Amariei Vasile. 

În perioada 21 – 23 aprilie 2023, la 

Neamț, s-a desfășurat etapa zonală la Volei 

băieți gimnaziu clasele V – VIII din cadrul  

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar 

unde s-au obținut următoarele rezultate: 

 Premiul I (calificare la etapa                   

națională) - Școala Gimnazială „Ion 

Irimescu” Fălticeni, prof. Moșneagu    

Claudia, Moșneagu Marius. 

În data de 22 aprilie 2023, la Școala 

Gimnazială „Mitropolit acob Putneanul” 

Putna, s-a desfășurat etapa județeană la S-

Rgby Mixt gimnaziu clasele V -VIII din cadrul  

Olimpiadei Naționale a Sportului Școlar: 

 Premiul I - Școala Gimnazială                        

Păltinoasa, prof. îndrumător Vaipan           

Alexandru 

 Premiul II – Școala Gimnazială  

„Mitropolit Iacob Putneanul” Putna, 

prof. îndrumător Crețan Ciprian 

 Premiul III - Școala Gimnazială                    

Ipotești, prof. îndrumător Sîrghi Bog-

dan. 

În data de 23 aprilie 2023, la Școala Gimnazială Bucșoaia, s-a desfășurat etapa județeană la Oină fete și băieți gimnaziu 

clasele V -VIII din cadrul Olimpiadei           Naționale a Sportului Școlar unde s-au obținut următoarele premii: 

Oină fete cls. V – VIII gimnaziu: 

 Premiul I – Școala Gimnazială Bucșoaia, prof. îndrumător Bejenar Elena 

 Premiul II - Școala Gimnazială Aurelian Stanciu Salcea, prof. îndrumător Gălățeanu Sorin 

 Premiul III – Școala Gimnazială „Mitropolit Iacob Putneanul ”Putna, prof. îndrumător Crețan Ciprian 

Oină băieți cls. V – VIII gimnaziu: 

 Premiul I – Școala Gimnazială Bucșoaia, prof. îndrumător Bejenar Elena 

 Premiul II - Școala Gimnazială „Aurelian Stanciu” Salcea, prof. îndrumător Gălățeanu Sorin 

 Premiul III – Colegiul Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni, prof. îndrumător Cîrlig Cristian 

 Mențiune - Școala Gimnazială „Mitropolit Iacob Putneanul” Putna, prof îndrumător Crețan Ciprian. 

Inspector școlar educație fizică și sport, 

Prof. Marius Gheorghe COLȚUNEAC 



La etapa națională a Olimpiadei Naționale aria Tehnologii au 

participat 38 elevi, astfel: 

 

 domeniul Construcții, instalații și 
lucrări publice 3 elevi 

 domeniul Protecția mediului - 3 elevi 

 domeniul Mecanică - 10 elevi 

 domeniul Electric, electrotehnic, 

electromecanic- 4 elevi  

 domeniul Industrie textilă și pielărie - 2 elevi  

 domeniul Fabricarea produselor din lemn - 1 elev 

 domeniul Economic, administrativ, comerț - 2 elevi 

 domeniul Electronică, automatizări, telecomunicații - 1 elev 

 domeniul Turism și alimentație - 4 elevi  

 domeniul Agricultură - Cultura plantelor- 5 elevi         

 domeniul Industrie alimentară - 2 elevi  

 domeniul Analiza produselor alimentare - 1 elev 
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Olimpiada Națională - aria 

curriculară „Tehnologii”  

 Educație tehnologică și aplicații practice: elevul Șarban C. F. 

Emanuel, clasa a V, mențiune, profesor coordonator Vovciuc       

Ionel,  Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava; 

 Mecanică: elevul Tudosă Denis Constantin,  clasa XII, premiul I, 

profesori coordonatori: Ciocîrlan Florin, Păstrăvanu Florin,                    

Acatrinei Vasiliu  Cristinel Petrică, Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni; Tănăsucă V. Florin, clasa a XII-a, Mențiune I,                

profesori coordonatori Calistru Mihaela, Pătuleanu Liliana,                 

Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Suceava; elevul Anton 

Alexandru Laurențiu, clasa a XII a, Mențiune II, profesori                          

coordonatori: Gheorghiță Delia, Ursulean Velusia, Colegiul                  

Tehnic „Petru Mușat” Suceava; 

 Construcții, instalații și lucrări publice: elevul Davidel Petru 

Alexandru, clasa a XII-a, premiul I,  profesori coordonatori: Ungu-

reanu Dumitru Dănuț, Maftei Vasile, Colegiul „Vasile Lovinescu” 

Fălticeni; 

 Electric, electrotehnic, electromecanic: elevul Ciocan                    

Daniel, clasa a XI-a, premiul special, profesori coordonatori:                   

Vieriu Gabriela, Tapalagă Simon ,Colegiul Tehnic „Petru Mușat”                

Suceava. 
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 Industrie textilă și pielărie: eleva Huza C. Marina Elena, clasa a 

XII-a, premiul III, profesori coordonatori: Crăciun Florentina, Suseanu 

Claudia, Scripcă Ionela, Colegiul Tehnic „Mihai Băcescu” Fălticeni; 

 Fabricarea produselor din lemn: elevul Chirilă Î. Ionuț Nicolae, 

clasa a XI-a, premiul special, profesor coordonator Schmeghner Marieta, 

Liceul Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de Sus; 

 Turism și alimentație: eleva Andronic P. Daniela Felicia, clasa a XI

-a, mențiune, profesor coordonator Sahlean Zenovia, Liceul Tehnologic 

„Nicanor Moroșan” Pîrteștii de Jos și eleva Ciotu T. Domnica Ionela, 

clasa a XII-a, mențiune, profesori coordonatori Șic Ana, Onofrei Simona 

Antonela, Reindl Alexandra, Panaite Liliana, Amariei Monica, Colegiul 

Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava; 

 Agricultură – cultura plantelor: eleva Chetrean Dumitrița, clasa 

a XII-a, premiul III, profesori coordonatori: Gașpar Angela, Vasiliu            

Petronela, Colegiul „Vasile Lovinescu” Fălticeni; 

 Industrie alimentară: eleva Melen Lia Petronela,clasa a XI-

a,premiul I, profesori coordonatori: Schipor Nicoleta Adriana, Juravle 

Maria și eleva Nicoriuc Ana Maria Claudia, clasa a XI-a, premiul III -               

Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți; 

 Analiza produselor alimentare: eleva Pușcașu Emanuela, clasa 

a XI-a, mențiune, profesori coordonatori: Aolăriței Gabriela, Pîrghie 

Mirela, Colegiul Tehnic de Industrie Alimentară Suceava. 

 La Concursul pe meserii, etapa județeană,  au participat 50 elevi 

la 4 specializări: Mecanic auto; Bucătar; Ospătar (chelner), vânzător în 

unități de alimentație; Frizer – coafor – manichiurist – pedichiurist. 

Concursul s-a desfășurat la:  Colegiul de Industrie Alimentară  

Suceava, proba teoretică, iar proba practică la Colegiul Tehnic 

„Alexandru Ioan Cuza” Suceava, Colegiul Tehnic„Petru Mușat”                

Suceava și Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir ” Suceava. 

 La etapa națională s-au obținut 2 mențiuni:   

 Ospătar (chelner) - vânzător înunități de alimentație:    

eleva Peptanariu Maria Mihaela, profesori coordonatori: Irimia Oana 

Vasilica, Tapalagă Mihaela, Colegiul Tehnic „Petru Mușat” Suceava; 

 Estetica și igiena corpului omenesc- Frizer – coafor – manichi-

urist – pedichiurist: eleva Dragomir Vasilica Ioana, profesori coor-

donatori: Morari Ancuța, Boțoc Ancuța, Colegiul Tehnic „Petru                 

Mușat” Suceava. 

Inspectori școlari,  

Prof. Beatrice Liliana FILIPIUC 

 

Prof. Dumitru URSULEAN 
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Vineri, 21 aprilie 2023, s-a desfășurat la Școala 

Gimnazială Bălcăuți etapa județeană a Concursului 

național de recitare de poezie ucraineană, concurs 

cuprins în Lista concursurilor naționale școlare, 

fără finanțare ME, în anul școlar 2022-2023, anexa 

5 a OME 3027/12.01.2023, poziția 07. 

Au participat un număr de 72 de elevi de la 10 unități școlare din județ care studiază limba ucraineană. 

 

Comisiile de jurizare au 

ierarhizat participanții 

respectând criteriile Re-

gulamentului                   

competiției alegând cei 

mai buni recitatori care 

vor participa la etapa 

națională din data de 29 

aprilie 2023 de la Sighetu 

Marmației. 

 

S-au calificat locurile I de 

la fiecare clasă după cum 

urmează: 

Uniunea Ucrainenilor din 

România a premiat cu 

300 lei premiul I, 250 lei 

premiul II, 200 lei premi-

ul III, 150 lei mențiunea 

și 50 de lei participarea. 

 

Inspector școlar pentru 

minoritatea ucraineană, 

Prof. Ilie SAUCIUC 

 

Concurs național de recitare de 

poezie ucraineană 

Numele și prenumele 

elevului 

Clasa Unitatea școlară Profesor  

coordonator 

Maghiar Iulian Ștefan CP Colegiul Colegiul Național 

„Mihai Eminescu” Suceava 

Mihoc Lucia 

Mechno Daria I Școala Primară Salaș Mechno Viorica 

Ruscior Adelina II Școala Gimnazială Bălcăuți Cîrstean Narcisa 

Sadoveac Matei III Școala Primară Gropeni Cîrstean Narcisa 

Bouhar Andreea IV Școala Gimnazială Brodina de Sus Dobranschi Geta 

Șoiman Paul V Școala Gimnazială Bălcăuți Smocot Ioana 

Boiciuc Beniamin VI Școala Gimnazială Bălcăuți Cîrstean Narcisa 

Văcaru Erika VII Școala Gimnazială Bălcăuți Smocot Ioana 

Petrașuc Teodora VIII Școala Gimnazială Negostina Fraseniuc Diana 

Iamnițchi Alexandra IX Colegiul Național 

„Eudoxiu Hurmuzachi” Rădăuți 

Martineac Delia 

Gherman Ioan X Seminarul Teologic Liceal Ortodox 

„Mitropolitul Dosoftei” Suceava 

Martineac Delia 

Șoiman Ana XI Colegiul Național „Petru Rareș” 

Suceava 

Martineac Delia 

Pătrăucean Ioan XII Seminarul Teologic Liceal Ortodox 

„Mitropolitul Dosoftei” Suceava 

Mihoc Lucia 
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Olimpiada Naţ iona lă de  Creat iv it ate                 

Ştiinţifică - etapa judeţeană, s-a desfășurat pe 22 

aprilie 2023, fiind organizată de Inspectoratul                   

Şcolar Judeţean Suceava și Universitatea „Ştefan cel Mare “ Suceava. 

Premiile întâi au fost obținute de proiectele: 

 Efectele aromoterapiei cu frunze de dafin asupra memoriei de scurtă durată la elevi, Climec Andreea Denisa, Maftei 

Sara Maria, Mezeniuc Daria Ioana, prof. Chidoveț Maria - Școala Gimnazială nr 4 Suceava; 

 Evolutia pacientilor cu mutatia MTHFR la un an de la infectare cu Covid-19 și interacțiuni cu ARN, Comșa Mirela-

Elena,  Huțanu Iuliana-Paula, Brădățan-Lazăr Bogdana-Daria, Dumitraș Cristina-Amalia - Centrul Județean de Excelență 

Suceava, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava,  Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” Siret, Colegiul Național „Sfântul 

Sava” București; 
 CyberDial - Sistem telefonic pe baza conexiunii la internet TI, Fediuc Radu-Cristian, Ivanuta Mario-Cosmin, Herea 

Isidor, prof. Anca-Viorica Greculeac, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava; 

 Dispozitiv de asistență pentru parapantă (Glidar), Dochia Tudor, Turculeţ Alexandru, Ungureanu Paul Andrei , prof. 

Șutac Victor, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava. 

Inspector școlar pentru fizică, 

Prof. Ilie COSOVANU 

Concurs Național de Creativitate 

Științifică 

 Două eleve ale Liceului Teoretic Filadelfia au fost premiate la Concursul Internațio-

nal al Tinerilor Cercetători organizat de către Universitatea de Stat Tiraspol în cadrul Con-

ferinţei ştiinţifice cu participare internațională „Instruire prin cercetare pentru o                

societate  prosperă”.  

Eleva Mara Ștefănoaia, clasa a- VII-a, 

a obtinut medalie de argint, la            

secțiunea proiecte STEAM, iar     

eleva Emanuela Tucaliu a obținut 

cea mai mare distincție ,,Cupa                 

Mare” la secțiunea „Tânărul                    

cercetător”.  

Elevele au fost coordonate de 

prof. Ignătescu Valerica. 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 

Suceava 

 

***** Proiect S.N.A.C. 

Colegiul Tehnic Rădăuți desfășoară 

proiectul proiect social umanitar de                 

voluntariat  „Darul de lumină și de                  

speranță” - integrat  în cadrul Strategiei 

Naționale de Acțiune Comunitară, Proiectul 

a cuprins noi activități: Târgul caritabil de 

Paști „În Lumina Învierii”, o campanie de      

strângere de bunuri materiale și alimentare, 

pentru bătrânii de la Așezământul creștin 

filantropic „Acoperământul Maicii Domnului” 

- Mănăstirea Bogdănești, cu sloganul Pâinea 

sufletului – cuvântul lui Dumnezeu, proiect 

coordonat de prof. dr. Aurica  Daneliuc,  

director  Mihaela Moisuc . 

***** Concurs interjudețean 

„Așteptând Învierea Domnului” 

Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava 

a desfășurat 

Concursul                  

interjudețean 

„Așteptând               

Învierea                        

Domnului”, ediția 

a XIII-a, concurs                   

cultural - artistic 

de creații plastice 

și decorative.  
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22 aprilie - Ziua Pământului  

„Pământul este ceea ce avem 

toți în comun." (Wendell Berry) 

 

Proiecte de educație pentru mediu au 

desfășurat: 

 Școala Gimnazială „N. Stoleru” 

Baia 

 Școala Gimnazială Berchișești 
 Școala Gimnazia lă „Miron             

Costin” Suceava 

 Școala Gimnazială nr.8 Suceava 

 Școala Gimnazială Udești 
 Școala Gimnazială Panaci 

 Colegiul Economic „Dimitrie 

Cantemir” Suceava 

 Colegiul Tehnic „Petru Mușat” 

Suceava 

 Colegiul Tehnic „Al. I. Cuza”  

Suceava 

 Școala Gimnazială Putna 

 Școala Gimnazială Voitinel 

 Școala Gimnazială nr.4 V. Dornei 

 Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Rădăuți 

 

„Asta e fascinant la cărți: îți 
permit să călătorești fără să 
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 T.V. 

23 aprilie - Ziua Cărț i i  

Ziua Internațională a cărții și a                          

dr ept ur i l o r  de  autor  s e                             

sărbătorește anual pe 23 aprilie cu 

scopul promovării lecturii, publicării și 
a drepturilor de autor. 

I.Ș.J. Suceava și Școala Gimnazială nr.1 

Suceava  des f ă șoară  pro iectu l                                        

interjudețean de promovare a lecturii 

și a tinerilor autori de carte „Avem 

carte!” (2023).  

Inspector școlar pentru educație permanentă, Tatiana VÎNTUR 


